

赌场“主人”是对“黄昏恋人”，来赌的也是中老年人 民警搬梯子爬阳台才躲过监控

通讯员 魏杭博

本报讯 一个60岁，一个62岁，沈某和孙某本是一对“黄昏恋人”。然而，他俩不仅没有珍惜这美好的黄昏恋，反而一同干起了开设赌场的不法勾当。近日，这处位于嵊州市剡湖街道的隐蔽赌博窝点，被嵊州市公安局剡湖派出所和甘霖派出所联合捣毁。

据办案民警介绍，这处赌博窝点非常隐蔽，藏匿在居民区的一幢老旧小楼内。小楼分两层，一楼是车库和店面，沈某和孙某则租了二楼的房屋居住，并在屋内开了一家无名棋牌房。

说是棋牌房，其实只接待熟客。这些熟客，几乎都是五六十岁的中老年人。房间里的电脑上可登录网络赌博平台，沈某和孙某是平台代理，通过微信接受下注的方式，招揽中老年人在这里以“百家乐”方式参赌，而他们则依赌资抽取提成。

别看这个窝点毫不起眼，它的房前屋后都安装了监控，老

板娘沈某更是亲自负责盯着监控“望风”。为了不打草惊蛇，警方经过充分侦查后，在收网当日，特意借来梯子，设法避开监控，悄悄爬到二楼阳台，这才进入窝点，当场抓获了沈某、孙某和10余名参赌人员。

据沈某和孙某交代，他俩都是离异单身，子女或是在外地，或是关系不太好，平时来往甚少。招揽中老年人参与赌博，一来是觉得这样来钱很快，二来是他们的生活圈子接触的主要是中老年人，而且一些老人退休在家无所事事，子女又忙，故而乐意参赌以寻求刺激。

目前，孙某和沈某因涉嫌开设赌场罪被采取刑事强制措施，其余涉赌人员依情节被处以行政拘留等处罚，案件还在进一步办理中。民警提醒，老年人应选择健康积极的生活方式，开展棋牌类活动时尤其要注意不能参与赌博。同时，子女、家人也要注意多关心老人，常回家看看，多陪伴陪伴，不要让老人被孤独寂寞包围。



房东学消防

11月16日，三门县公安局浦坝港派出所会同镇应急办，组织辖区出租房业主开展消防知识培训及消防灭火演练，提高业主安全意识，保障房客生命财产安全。 通讯员 林利军



无人机“护学”

今年以来，温岭市石桥头派出所警航中队充分发挥无人机作用，每日在上下学时段对学校周边开展空中巡逻，开展“护学岗”工作，确保师生安全。 通讯员 行云 王健

民警连跑3幢居民楼，帮她保住10万元

通讯员 乐公宣

本报讯 “这里是602吗？林女士（化姓）在吗？”近日，在乐清市柳市镇某小区内，一名民警敲遍3幢居民楼后，终于帮一位女士保住了10万元。

原来，当日乐清警方接到预警：辖区林女士可能正在遭遇诈骗。劝阻员与林女士电话联系后得知，她已经投入200元开始“刷单”。劝阻员指出这是诈骗让她停止时，林女士却激动地说：“他说做完这10个任务就把钱还给我……”随后她就挂了电话。

得知此情况，民警陈竟财立即驱车赶去。一路上，他不停地给林女士打电话劝阻，却遭到拒绝，“你过来，我的钱就拿不回来了。”民警再次打电话询问具体地址，林女士只说了一个

“602”便挂断了。

以往的经验告诉民警，林女士此刻已完全相信骗子了，只能当面跟她劝说。由于林女士对自己的住处描述不够清晰，陈竟财只能在小区居民楼内一幢幢确认，每得到一次否定的回答，他便紧张一分。

终于，他在跑到第3幢楼的时候找到了602里仍在和骗子通话的林女士。

“这种诈骗就是跟你说刷完几单给你提现，但其实永远提不出来的……千万不要有侥幸心理！”陈竟财耐心地解释。林女士逐渐意识到这是一个骗局，并在民警的劝说下删除了刷单软件，下载了“国家反诈中心APP”。“谢谢民警！我卡里还有10余万元，要是真的被骗走了，那就糟糕了！”

流窜农村毒杀土狗竟敢称“放心鲜肉”

通讯员 沈丰华 见习记者 陈倩

本报讯 近日，湖州市吴兴区公安分局破获一起生产、销售有毒有害食品案。

今年10月中旬，吴兴警方接到相关线索称，有人在吴兴区东林镇和长兴县等地非法使用药物毒杀中华田园犬并售卖。警方立即组建专案组展开侦查，最终锁定5名犯罪嫌疑人身份及落脚点。10月下旬至11月初，专案组通过走访、摸排，蹲点，成功将5名犯罪嫌疑人抓获归案，并查获刚被毒死的狗12条、剥皮的冷冻死狗13条及已烹饪过的冷冻狗肉块3份。

经审讯，张某某、刘某某从今年9月开始前往湖州各地农村，使用氰化物将遇到的狗毒死后，再出售给夏某宝、费某某、夏某为3人。他们3人则将这些狗肉加工处理后销售，导致毒狗肉流向餐桌。令人无语的是，夏某宝、夏某为的肉店门口还挂着“放心鲜肉店”的横幅。

据了解，氰化物是有毒物质，中毒者轻则有恶心、呕吐、头痛或头晕、四肢无力、精神不振或烦躁不安等症状，重则昏迷、惊厥而死。

目前，5名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

父亲酒后开车 儿子“大义灭亲”

通讯员 缪婷

本报讯 自己在车上休息时，警察敲响了车窗，原来是涉嫌酒驾了，而“告发”自己的正是儿子。谈及此事，嘉善的老陆愧疚难当。

不久前，老陆带着老婆和儿子在嘉善一家酒店喝喜酒，结束后因为老陆喝了酒，就由儿子开车。回到家后，老陆让儿子和老婆先上楼，说自己要在车里休息一会儿。后来，儿子迟迟不见老陆回家，发信息也不回，很是担心。直到第二天凌晨，老陆才回到家，原来他在车上睡了一觉后，又开车去吴江找朋友了。得知他喝了酒还开车，儿子很生气，一番争吵后老陆又想要开车离开，儿子拦不住，赶紧打电话报警。十几分钟后，警察赶到现场，将坐在车上的老陆带走了。

经检验，老陆血液中的乙醇含量为1.17毫克/毫升，属于醉酒驾驶。因其酒精含量在1.7毫克/毫升以下，且无其他加重情节，近日嘉善县检察院对其作出相对不起诉处理。

**风雨中送伞
征途上护航**

PICC 中国人民保险

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司与吴通泉债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司与吴通泉签署的《债权转让合同》，中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司已将依法享有的温州三蒙科技电气有限公司债权（包括主债权、担保债权以及相关权利权益）转让给吴通泉，截止处置基准日2021年8月31日，温州三蒙科技电气有限公司债权总额为2980.11万元（具体详细信息见附表）。该户债权依法通过淘宝竞价方式转让给吴通泉，现以公告方式通知债务人和担保人，请你们向吴通泉履行还款义务（若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。其中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人）。具体担保金额以签订的担保合同等法律文

件为准）。

特此公告。

截止基准日:2021年8月31日

单位:人民币万元

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司
吴通泉

2021年11月17日

台州市资产管理有限公司与义乌市文清资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

标的债权明细表

序号	债务人名称	担保人名称	币种	账面本金余额	账面利息余额(含罚息、复息)	账面本息合计
1	浙江华水管道科技有限公司	浙江永欣工贸有限公司、龚辉弟、李梅芳	人民币	2498	984.40	3482.4

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人，担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的，以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公司清单列示截至2018年4月26日的贷款本金余额，借款人和担保人应付给义乌市文清资产管理有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算，实际计算与欠息金额不一致，以实际计算为准。已经进入诉讼程序的，并已

由台州市资产管理有限公司垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

台州市资产管理有限公司

义乌市文清资产管理有限公司

2021年11月17日

台州市资产管理有限公司:18858666740

义乌市文清资产管理有限公司联系电话:13867929306